

Fitch ratifica calificaciones de Banco Santander (México) y Casa de Bolsa Santander

Monterrey, N.L. (Agosto 16, 2011): Fitch Ratings ratificó las calificaciones de Banco Santander (México), S.A. ("SanMex") y Casa de Bolsa Santander ("CBSantander") como se muestran a continuación:

SanMex:

- *Issuer Default Rating (IDR)* de Largo Plazo en 'A-';
- *IDR* de Corto Plazo en 'F1';
- *IDR* de Largo Plazo en Moneda Local en 'A';
- *IDR* de Corto Plazo en Moneda Local en 'F1';
- *Viability rating* en 'bbb+';
- Calificación Individual en 'C';
- Calificación de Soporte en '1';
- Calificación en Escala Nacional de Largo Plazo en 'AAA(mex)';
- Calificación en Escala Nacional de Corto Plazo en 'F1+(mex)';
- Calificación en Escala Nacional de Largo Plazo para deuda local *senior* en 'AAA(mex)';
- Calificación en Escala Nacional de Largo Plazo para deuda local de instrumentos indexados en 'AAA(emr) (mex)'.

CBSantander:

- Calificación en Escala Nacional de Largo Plazo en 'AAA(mex)';
- Calificación en Escala Nacional de Corto Plazo en 'F1+(mex)'.

La perspectiva de las calificaciones de largo plazo es Estable.

Los *IDRs* y la calificación de soporte de SanMex, así como las calificaciones de CBSantander, reflejan el potencial soporte que estas entidades recibirían de su casa matriz en última instancia, el español Banco Santander ("SAN", *IDR* en 'AA', perspectiva crediticia 'Estable' por Fitch), si éste fuera requerido. Los *IDRs* y la calificación de soporte de SanMex seguirán estando asociadas principalmente a consideraciones relativas al riesgo soberano y el techo país de México, salvo que la propensión o capacidad de SAN de soportar a SanMex se redujera significativamente, lo cual Fitch considera muy poco probable actualmente.

Por su parte, el *viability rating* y la calificación individual reflejan su sólida y resistente posición financiera, con utilidades sostenidas, buena calidad de activos, consistente enfoque en administración de riesgos y sólidos niveles de capitalización y liquidez. Estas calificaciones podrían mejorar en el mediano plazo ante continuas mejoras en la diversificación por línea de negocio, factores de riesgo y en su estructura de fondeo, mientras se fortalece adicionalmente la franquicia y/o su posición competitiva.

Históricamente, márgenes estables y excepcionales niveles de eficiencia han sustentado las utilidades recurrentes. Estos factores también le permitieron al banco contener el deterioro de su rentabilidad durante la peor parte de la reciente crisis económica. En su punto más bajo, la rentabilidad operativa como porcentaje de los activos promedio se ubicó en un sano 1.5% y actualmente todos los indicadores de rentabilidad se están consolidando rápidamente alrededor o por encima del 2%; niveles que Fitch considera pueden mantenerse en el futuro previsible.

A pesar del crecimiento sostenido de la cartera de créditos, Fitch considera que el banco ha mantenido consistentemente un enfoque de gestión de riesgos crediticios relativamente conservador. Por lo tanto, los niveles de morosidad han permanecido moderados y los indicadores de cobertura por reservas

crediticias son sólidos, en tanto que SanMex ha sido capaz también de reanudar cómodamente y de forma selectiva la colocación préstamos desde el segundo semestre de 2010.

El perfil de fondeo y liquidez es favorable y continúa mejorando, siendo los depósitos de clientes el principal contribuyente al fondeo tradicional del banco. El indicador de préstamos a depósitos se encuentra en un confortable 97% al cierre de junio de 2011.

La adecuación de capital es también una fortaleza importante del banco, especialmente en vista de su capacidad para mantener la generación interna de capital a través de las diferentes fases del ciclo económico. Fitch considera también como positivo el predominio del *core* capital dentro de su estructura (14.8% de los activos ponderados por riesgo ó 9.4% del total de los activos reportados a junio 2011).

Contactos Fitch Ratings:

Alejandro García, CFA (Analista Líder)
Senior Director
Fitch México, S.A. de C.V.
+52 81 8399 9146
Prol. Alfonso Reyes 2612, Edificio Connexity, Monterrey, N.L., México

Oliver Venegas (Analista Secundario)
Director Asociado
+52 81 8399 9149

Rene Medrano (Presidente del Comité de Calificación)
Senior Director
+503 2516 6610

Relación con medios: Edna Gómez, edna.gomez@fitchratings.com, Monterrey, N.L +52 81 8399 9100

La información utilizada en el análisis de estas calificaciones fue proporcionada por SanMex y CBSantader y/u obtenida de fuentes de información públicas. Para mayor información de los emisores, visite nuestras páginas www.fitchmexico.com y www.fitchratings.com.

Las metodologías aplicables, disponibles en 'www.fitchratings.com' son las siguientes:

- 'Global Financial Institutions Rating Criteria', Agosto 16, 2010;
- 'Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance', Noviembre 2, 2010;
- 'National Ratings Criteria', Enero 19, 2011.
- 'Treatment of Hybrids in Bank Capital Analysis', Julio 11, 2011
- 'Rating Criteria for Securities Firms', Diciembre 30, 2009.